
 

 

ACTA DE LA SESIÓN No. 106 ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

JUEVES 18 DE AGOSTO DE 2022 

 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h17 del jueves 18 de agosto de 2022, 

conforme la convocatoria de 16 de agosto de 2022, se lleva a cabo en la sala de sesiones 

Nro. 02 del Concejo Metropolitano, la sesión Ordinaria de la Comisión de Presupuesto, 

Finanzas y Tributación, presidida por el concejal Eduardo del Pozo. 

 

Por disposición del señor presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

legal y reglamentario, constatando la asistencia de los concejales: Eduardo del Pozo, 

Omar Cevallos; y, Marco Collaguazo, de conformidad con el siguiente detalle: 

 

 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Jorge Guzmán, Asesor 

del despacho de la Concejala Soledad Benítez; Juan León, Asesor del despacho del 

Concejal Eduardo del Pozo; Matilde León, funcionaria de la Dirección Metropolita 

Administrativa; Katya Jiménez, funcionaria de la Dirección Metropolita Administrativa; 

Danny Grijalva, Asesor del despacho de la Concejala Analía Ledesma; Avelino Alcocer, 

funcionario de la EPMMOP; Jorge Barrionuevo, funcionario de la EPMMOP; Gisel 

Paredes, Secretaria de la Movilidad; Marisela Peñafiel, funcionaria de la Secretaría de 

Movilidad; Gonzalo Lazcano, Director Metropolitano Tributario; Paola Páez, Asesora 

del despacho del Concejal Marco Collaguazo; Carlos Moya, funcionario de la Dirección 

Metropolitana de Informática; Vanessa Eras, funcionaria de la Administración General; 

Freddy Erazo, Administrador General; Daniela Moya, Asesora de Alcaldía 

Metropolitana; Mauricio Rodríguez, funcionario de la Dirección Metropolitana 

Tributaria.  

 

La Srta. Leslie Guerrero, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito a la Comisión de Presupuesto Finanzas y Tributación, por disposición del señor 

Presidente procede a dar lectura del orden del día: 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

 INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Eduardo del Pozo 1  

Analía Ledesma  1 

Soledad Benítez  1  

Omar Cevallos 1  

Marco Collaguazo     1  

TOTAL 3 

 
2 



 

 

1.- Presentación de informes aclaratorios de sustento para la reforma presupuestaria del 

proyecto de “Ordenanza Reformatoria de la Ordenanza PMU No. 006-2021 del 09 de 

diciembre de 2021 que aprobó el presupuesto general del Gobierno Autónomo 

Descentralizado del Distrito Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2022”; 

y, resolución al respecto. 

 

Presentación de Informes: 

 

 Agencia Metropolitana Control de Transporte Terrestre, Tránsito Y Seguridad 

Vial 

 Empresa Pública Metropolitana Metro De Quito 

 Empresa Pública Metropolitana De Transporte De Pasajeros 

 

Siendo las 10h21, ingresa a la sala de sesiones la Concejala Soledad Benítes 

 

Con cuatro votos afirmativos, por mayoría de los concejales metropolitanos presentes, 

se aprueba el orden del día 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Punto 1.- Presentación de informes aclaratorios de sustento para la reforma 

presupuestaria del proyecto de “Ordenanza Reformatoria de la Ordenanza PMU No. 

006-2021 del 09 de diciembre de 2021 que aprobó el presupuesto general del Gobierno 

Autónomo Descentralizado del Distrito Metropolitano de Quito para el ejercicio 

económico 2022”; y, resolución al respecto. 

 

Presentación de Informes: 

 

 Agencia Metropolitana Control de Transporte Terrestre, Tránsito Y Seguridad 

Vial 

 Empresa Pública Metropolitana Metro De Quito 

 Empresa Pública Metropolitana De Transporte De Pasajeros 

 

Silvana Vallejo, Directora Metropolitana de Transporte Terrestre, Tránsito Y 

Seguridad Vial:  realizó la presentación sobre los cambios solicitados en la reforma 

presupuestaria.  

 

El Concejal Eduardo del Pozo, presidente de la Comisión, conjuntamente con los 

concejales miembros de la Comisión presentes, construyeron la moción de emitir 

DICTAMEN para que el Concejo Metropolitano conozca y analice en PRIMER 

DEBATE el proyecto de “Ordenanza Reformatoria de la Ordenanza PMU No. 006-2021 



 

 

del 09 de diciembre de 2021 que aprobó el presupuesto general del Gobierno Autónomo 

Descentralizado del Distrito Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2022”. 

Por disposición del presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación 

la secretaria de la comisión toma votación de la moción presentada obteniendo los 

siguientes resultados:  

 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

CONCEJALES INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Eduardo del Pozo 1     

Analía Ledesma     1 

Soledad Benítez 1     

Omar Cevallos 1     

Marco Collaguazo     1    1 

TOTAL 4 0 0 0 1 

 

 

La comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, con cuatro votos favorables 

Resolvió: emitir DICTAMEN para que el Concejo Metropolitano conozca y analice en 

PRIMER DEBATE el proyecto de “Ordenanza Reformatoria de la Ordenanza PMU No. 

006-2021 del 09 de diciembre de 2021 que aprobó el presupuesto general del Gobierno 

Autónomo Descentralizado del Distrito Metropolitano de Quito para el ejercicio 

económico 2022”. 

 

Siendo las 11H05, habiendo agotado el orden del día, el señor Presidente de la Comisión 

declara clausurada la sesión.  

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Analía Ledesma  1 

Soledad Benítez 1   

Omar Cevallos 1  

Marco Collaguazo     1  

TOTAL 4 1 

 



 

 

Para constancia de lo actuado, firman el señor presidente de la Comisión de Presupuesto, 

Finanzas y Tributación y el Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejal Eduardo del Pozo     Ab. Pablo Santillán Paredes    

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL  

DE PRESUPUESTO FINANZAS Y          CONCEJO METROPOLITANO 

TRUBUTACIÓN      DE QUITO 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Analía Ledesma  1 

Soledad Benítez 1   

Omar Cevallos 1  

Marco Collaguazo     1  

TOTAL 4 1 

 

 

 

 

Razón: Acogiendo el criterio jurídico emitido por Procuraduría Metropolitana mediante 

oficio No. GADDMQ-PM-2022-0489-M, siento como tal, en mi calidad de Prosecretario 

General del Concejo y Coordinador de Gestión de Comisiones, certifico que la presente 

acta responde a lo resuelto por la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación en 

Sesión No. 105 Extraordinaria, el lunes 15 de agosto de 2022, por lo que, los miembros 

de la Comisión aprueban únicamente el contenido de la presente Acta.  

 

 

 

 

 

 

Abg. Samuel Byun Olivo  

PROSECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO 

 


